

oko 2.000, tog stana

Krivokapić na tekućim računima ima preko 42.000, a na štednim preko 65.000 eura

Izvršni direktor Elektroprivrede Crne Gore (EPCG) Igor Novelić zaradivao je prošle godine 3.036 eura mjesečno. Prema podacima iz imovinskog kartona, plata njegove supruge Ane Novelić iznosila je nešto preko 2.500 eura, a ona je kao otpremninu prilikom raskida ugovora o radu dobila 62.040 eura. Novelići imaju tri dvosobna stana (dva po 74 i jedan od 52 kvadrata), garsonjeru (22 kvadrata), kuću (30 kvadrata) i zemljište od 300 metara kvadratnih. Vraćaju tri stambena i jedan hipotekarni kredit. Predsjednik Odbora direktora EPCG Đoko Krivokapić je za rad u tom upravljačkom tijelu zaradivao između 3.000 i nešto više od 3.800 eura mjesečno, a kao član Odbora direktora Prve banke 1.264. Vlasnik je dva stana od 56 i 35 kvadrata. Na tekućim računima ima preko 42.000 eura, a na štednim preko 65.000. Nije dao saglasnost za provjeru računa. Prema izvještaju o poslovanju, EPCG je lani ostvarila neto dobit od 28,34 miliona eura.

koji se nalazi u Budvi, krajem avgusta 2018. zabilježen je teret poreskog duga prema Opštini od 1.833 eura, vidi se u registru Uprave za nekretnine.

U registru te Uprave na Maraševu je uknjižen još samo stan od 147 metara kvadratnih.

Pored plate u "Plantažama", Maraševa je kao član Odbora direktora "Sosijete Zeneralbanke" primala još 751 euro mjesečno.

Vlasnica je tri vozila "folksvagen tigran" i "opel antere" iz 2010, kao i četiri godine starijeg "folksvagen pasata".

Otplaćuje pet kredita ukupne vrijednosti 76.990, koja vraća u ratama od 152 do

1.753 eura, a dala je Agenciji saglasnost za uvid u bankarske račune.

"Plantaže" su lani poslovala sa neto profitom od 156,4 hiljade eura. Ostvaren je gubitak iz osnovne djelatnosti, a do pozitivnog rezultata su došli zahvaljujući prodaji akcija Podgoričke banke i neplaniranim prihodima u konačnom biljezi taj neto profit, pokazuju podaci iz bilansa uspjeha te kompanije objavljeni na sajtu Montenegroberze. Sredinom aprila potpisale su sporazum

zajedništvu u vrijeme trajanja pandemije koronavirusa, prema kojem će plate zaposlenih biti smanjene od 10 do 40 odsto.

"to uraditi komisija, koja tek treba da bude formirana, a rok ne postoji".

"Kada komisija bude formirana, očekujemo da to bude brzo urađeno", kazao je Barović. On je pojasnio da je najveći procenat zemljišta, koje namjeravaju da daju u zakup u Golubovcima, radi se o 35 odsto.

"Zemljište se nalazi i u Donjim Kokotima, Berima, Pavlovinakama, na Marezi i drugim lokacijama", kazao je Barović.

Kako je saopšteno, minimalna površina zemljišta koje se može uzeti u zakup je pola hektara, a rok je do trideset godina.

Godišnja naknada za hektar zemljišta uzetog u zakup je stotinu eura.

"Najveći benefit je svako zemljište, koje se uzima u zakup", kazao je Barović.

Pojasnjeno je da se zemljište može uzeti u zakup za bilo koju granu poljoprivrede za koju ponudač smatra da će mu se isplatiti.

Ukoliko na parcelama, čiji će spisak biti objavljen, a nakon što ih Komisija popiše, ne postoji infrastruktura, obaveza je zakupca da je uradi, ukoliko mu je potrebna.

Da bi neko zakupio parcele, kako je objašnjeno, mora da bude registrovani poljoprivrednik.

Nakon što Odluka prođe javnu raspravu, potrebno je da je Skupština Glavnog grada usvoji. **B. Ž.**

Nevladina organizacija "Arka Montenegro" uputila je juče otvoreno pismo Vrhovnom državnom tužilaštvu (VDT) i od vrhovnog tužioca **Ivice Stankovića** tražila da preispita postupanje državnog tužioca iz Plava, u slučaju mučenja životinja u tom gradu, zbog kojeg je "Arka" ranije podnijela krivičnu prijavu.

"Tražimo da se, kao zainteresovana strana, upoznamo sa obrazloženjem donesene odluke ODT u Plavu, kojim je utvrđeno da nema elemenata za krivično gonjenje lica iz prijave", navodi se, pored ostalog, u pismu koje potpisuje izvršna direktorica "Arke" **Darinka Ljubiša**.

I "Vijesti" su juče VDT-u uputile pitanje da li će preispitati postupanje plavskog tužioca **Erdana Feratovića**, ali do kraja dana nije stigao odgovor iz Vrhovnog tužilaštva.

Budvanska NVO podnijela je prije dva dana krivičnu prijavu protiv maloljetnog **D. R.** iz Plava zbog sumnje da je počinio krivično djelo ubijanje i mučenje životinja. U prijavi, u koju su "Vijesti" imale uvid, navode da je D.R. "uz prisustvo još nekih lica", dva velika psa rase azijski ili kangal, namjerno pustio na manjeg, psa mješanca, "u namjeri da ti psi rastrgnu bespomoćnu životinju".

Dodali su i da, prema fotografijama sa profila D. R. na društvenim mrežama, to lice "raspolože i vatrenim oružjem".

"Arka Montenegro" prijavu sa fotografijama i videom koji je preuzet sa profila D.R. na društvenim mrežama dostavila je Upravi policije, Savjetu za građansku kontrolu rada policije i Vrhovnom tužilaštvu.

Iz Savjeta su, po dobijanju prijave, uputili hitan zahtjev Upravi policije i direktoru **Veselinu Veljoviću**, a uz fotografije i video koji su uputili i iz NVO "Arka", dostavili su i drugi snimak sa Tik-tok profila D. R. na kojem se vidi da jedno lice sa visine baca kamen na životinju.

Prema informacijama



ODT ranije saopštio da nema elemenata krivičnog djela: Stanković - Foto: Boris Pejović

Stanković da provjeri postupanje plavskog tužioca

Slučaj maloljetnika prijavljenog da je mučio životinje

"Vijesti", Osnovni državni tužilac u Plavu se, nakon prikupljenih obavještenja i dostavljenog video-zapisa, izjasnio "da u radnjama prijavljenog i drugih lica nema elemenata krivičnog djela za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti". Iz plavske policije kazali su da su i druga dva aktera događaja maloljetnici, a da je jedan od njih dijete. Kazali su i da su provjerili navode u vezi sa oružjem sa profilne fotografije D. R. i da je u pitanju "svadbarski pištolj".

U pismu NVO "Arka Montenegro" kojim od VDT-a traže da provjeri postupanje državnog tužioca u Plavu, postavili su više pitanja, među kojima i da li je Feratović naložio vanredni veterinarski pregled, kako bi se, kako navode, "ustanovilo stanje zlostavljanog psa, a na kojeg su pušteni vlasnički psi".

"Da li je ODT Erdan Fe-

ratović uključio nadležni Centar za socijalni rad u Plavu? Ako nije, zašto nije? Da li se postupajući državni tužilac trebalo i smio osloniti na izvještaje djece, koja su učestvovala u nasilju ili ga promovisala putem društvenih mreža, da je zlostavljanje u redu, i da je odšetao od njih", navodi se u pismu "Arke". Iz tog udruženja za zaštitu životinja dodaju da je bilo "neophodno pronaći psa i utvrditi njegovo zdravstveno stanje kroz odgovarajući veterinarski pregled".

Dodaju i da druge javne objave istih lica, "ukazuju da djeca kontinuirano sprovode nasilje nad životinjama". I NVO "Kuća životinja" prije dva dana pozvala je ODT u Plavu "da ne podlegne pritiscima lokalne sredine i da... ne prihvati sračunatu i smišljenu odbranu da se radi o spontanom događaju".

"Jer se ista lica na osnovu objava na društvenim mre-

žama dovode u vezu i sa ranijim primjerima zlostavljanja i mučenja životinja", piše u pismu te NVO, koje potpisuje izvršna direktorica **Daliborka Rešetar**.

Iz "Arke" su kazali da slučaj "zaslužuje ozbiljniji pristup cijele društvene zajednice".

"Kao udruženje posvećeno zaštiti životinja, posvećeni da pronademo i provedemo pravdi počiniocima zvjerstava nad njima, od tužilaštva zahtijevamo da konačno počnu da primjenjuju postojeće zakone ove države, a od sudskih organa i primjenu najvećih zakonskih kazni za ovakva i slična nedjela. Bez obzira o kome se radi, a sa posebnim naglaskom na maloljetna lica, kako bi se ustanovili razlozi ovakvog ponašanja iz koga kasnije, najčešće prističu problematične osobe", piše u pismu NVO "Arka" koje potpisuje Ljubiša. **D. K.**



Rektorat UCG - Foto: UCG

UCG nastavlja sa razvojem nauke

uslovima svakodnevnog života, radnih aktivnosti i socijalne interakcije, izazovnim vremenima, koji su na test stavili našu odgovornost, disciplinu i solidarnost", kazao je Nikolić.

Kako je naveo, u suočavanju sa imperativom i izazovom kompletne reorganizacije, adaptacije i prelaska na onlajn nastavu u uslovima pandemije COVID-19, pokazali su na djelu profesionalnost, stručnost i humanost.

"I to me posebno raduje, što nijesmo posustali, već smo se prilagodili, što nijesmo odustali, već smo opstali udruženim snagama, s nesmanjenim intenzitetom i kvalitetom", naglasio je Nikolić. **B. Ž.**